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ASH
Ash n’aime pas qu’on lui cherche des poux ! 

Il adore les chats, et comme ces adorables félins, 
il n’a pas peur de se battre quand on le met 

en rogne. Dans ce cas, mieux vaut s’écarter 
lentement, et tout ira bien. Sans doute.

Matériel
•	Papier Canson® XL Mix Media 

•	Crayon HB

•	Gomme blanche

•	Gomme mie de pain

•	Feutre technique noir Pigma 
Micron 0,1 mm de Sakura

•	Feutre pinceau noir Pigma de Sakura

•	Stylo gel blanc Gelly Roll 0,8 mm 
de Sakura
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STUDIO M
ANGA l L’encrage

Au crayon, tracez 
les formes de base 

de la tête, du cou et du torse, 
en ajoutant des lignes 
de référence si besoin. 
Ash est de face. À cette 
étape, pensez à ne pas trop 
appuyer avec votre mine, 
puisque vous allez avoir 
du gommage à faire !

1

Placez les yeux et les oreilles 
à une hauteur similaire. 

Ajoutez les bras, les jambes et les 
pieds. Il a les mains dans les poches. 
Si le haut de son corps est tourné vers 
nous, ses pieds et ses jambes sont 
un peu de côté, vers sa droite.

2

Ash a besoin de cheveux et de vêtements pour compléter 
son look ! Il a une tignasse ébouriffée retenue par un 

bandeau. Il porte un sweat à capuche sur un t-shirt, un jogging 
et des baskets. Quand je dessine des sweats, j’aime les faire trop 
grands. Il en existe de plusieurs styles, mais celui-ci a des manches 
bouffantes. Vous pouvez effacer certaines lignes de référence 
à cette étape si elles vous gênent pour les vêtements. Donnez-lui 
une expression quelque peu insolente, avec une bulle de chewing-
gum à la bouche.

3
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Utilisez vos gommes pour nettoyer ce croquis un peu brouillon. 
Avec la gomme blanche, effacez les lignes guides du mieux 

possible. Passez ensuite la mie de pain pour éclaircir tous les traits, mais 
ne les effacez pas complètement. À présent, affinez votre dessin et ajoutez 
d’autres détails sur les cheveux, les yeux et les vêtements, dont la tête 
de chat sur le sweat, puis les baskets. Ajoutez aussi les plis des manches 
à l’endroit où elles entrent dans les poches. N’oubliez pas d’ajouter 
un petit reflet sur la bulle !

4

Avec le feutre technique, encrez votre 
dessin. Pour faire ressortir vos lignes, 

repassez sur certains traits pour les rendre plus 
épais, comme sur l’extérieur de chaque section 
des cheveux. J’ai tracé les contours des reflets sur 
le pantalon ; cela dit, vous pourrez placer vos 
lumières par la suite à l’aide du 
stylo blanc. Lorsque l’encre 
est bien sèche, effacez 
complètement tous les 
traits de crayon à la 
gomme blanche.

5

Avec le feutre pinceau, colorez le bandeau, le t-shirt 
et le pantalon en suivant l’exemple ci-contre. Pensez 

à laisser des bandes blanches sur le bandeau et les côtés 
du pantalon, ainsi que des reflets. Enfin, utilisez le stylo blanc 
pour tracer une fine ligne à l’intérieur de la jambe droite 
afin de représenter la couture.

6
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FLEUR
Fleur aime mettre des chemisiers soyeux 
et se faire des tresses. Elle adore aussi 

cuisiner des gâteaux et faire du scrapbook 
quand elle a du temps, ce qui est rarement 
le cas puisqu’elle s’occupe beaucoup de sa 

famille et de ses amis. Elle est aussi 
allergique aux marguerites.

Matériel
•	Papier Canson® XL Mix Media

•	Crayon HB

•	Gomme blanche

•	Gomme mie de pain

•	Feutre technique sépia Pigma 
Micron 0,1 mm de Sakura

•	Feutre technique noir Pigma Micron 0,1 mm 
de Sakura

•	Marqueurs Copic : Brick Beige (E31), 
Cashmere (Y32), Smoky Blue (B45), Pale 
Cobalt Green (YG41), Pale Lilac (V12), Light 
Suntan (E13), Aqua Blue (BG01), Blue 
Berry (BV04), Pale Lavender (BV31)

•	Stylo gel blanc Gelly Roll 0,8 mm de Sakura
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STUDIO M
ANGA l Colorer avec des feutres

Au crayon, tracez les formes de base 
de la tête, du cou et du haut du torse, 

en ajoutant des lignes de référence si besoin. 
Fleur est de face. À cette étape, pensez à ne 
pas trop appuyer avec votre mine, puisque 
vous allez avoir du gommage à faire !

1

Placez les yeux et les oreilles à une 
hauteur similaire. Dessinez les bras 

légèrement écartés sur le côté. Ses mains 
seront cachées derrière sa robe, donc vous 
n’aurez pas à vous en occuper ! Ajoutez 
une jupe large qui démarre à la taille.

2

Fleur a besoin de compléter son look ! 
Elle a de très longues nattes avec une 

frange sur le côté et des mèches autour du 
visage. Sa coiffure est complétée par un 
bandeau avec un nœud papillon. Les nattes 
sont généralement plus serrées en bas, donc 
pensez à les faire plus fines vers la pointe. 
Elle porte un uniforme marin. La jupe est 
doublée de crinoline, ce qui la fait gonfler. 
Vous pouvez effacer certaines lignes à cette 
étape. Donnez-lui une expression heureuse. 
N’oubliez pas le collier ras-de-cou avec 
le pendentif en forme de cœur.

3
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